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There are no translations available.

Tudjuk-e, hogy egy fa kivágásával mennyit ártunk a környezetünknek? Tisztában vagyunk-e
azzal, hogy az egyre növekvő gépjárművek száma mennyire szennyezi a levegőt? Azt a
levegőt, amit mi, emberek belélegzünk! Majd csodálkozunk, ha légúti és különböző
betegségekkel orvosokhoz kell fordulunk….

  

  

Napról napra változik a világ! Olykor még észrevétlenül is szennyezzük a környezetünket. A
természetet, amelyben élünk! A hulladéktermelés, ill. a környezetszennyezés a mindennapjaink
részévé vált. Sajnos, ezt nem akarjuk tudatosítani. Elgondolkodott-e már azon valaki, hogy a
fakivágással mennyit ártunk önmagunknak, s a gyermekeknek? Azon csemetéknek, akiktől a
Földünket kölcsönbe kaptuk! Ők azok, akiket szeretünk, annyira óvunk, s megszeretnénk
védeni minden rossztól. Mindent értük teszünk, hogy nekik majd jobb legyen. S bizony, az
egészségüket, amely mindenki számára a legdrágább kincs, mert nem pénzért adják, tudatosan
tesszük tönkre. Akár egy élőfa kivágásával! Tudatában vagyunk-e még annak (amit az általános
iskoláinkban megtanítottak velünk), hogy a növények tisztítják a levegőt? Nemcsak
gyönyörködtetik az embert, hanem észrevétlenül azon dolgoznak, hogy friss és egészséges
levegőt szívjunk magunkba!

  

  

Az ősz utolsó hónapjának első napjaiban Nyárasdon faültetésre kerül sor. Az ötletgazda
Krascsenics Lajos, a közhasznú- és a foglalkoztatás-ösztönző tevékenység községi
alkalmazottainak koordinátora. Az ő vezetésével a község alkalmazottai a felelőtlen emberek
által kivágott fák helyére újabb facsemetéket ültetnek. Egyrészt, hogy szebbítsék vele
községünk környékét, másrészt ezzel is gondoskodva egészségünkről. 2015. november 4-én,
szerdán a Görbe utca végét fásították, amelyről a fényképek is tanúskodnak.

  

  

Az ötletgazda elárulta, hogy e fásítással nagy álma válik valóra. Szomorúan tapasztalja, hogy
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egyre több fa kerül kivágásra, amelyek pótolásáról többnyire senki nem gondoskodik, pedig
nagyobb szükségünk van a fákra, mint azt gondoljuk! Úgy véli, hogy egy férfi „ősi kötelessége”
az utódnemzés és a faültetés.

  

  Nyárasd Község Önkormányzata megtesz minden tőle telhetőt annak érdekében, hogy minél
kevesebb hulladék kerüljön a természetbe. Környezetvédelmi brigádot, ill. tavaszi és őszi
lomtalanítást is szervez. Ahogy csak tudja, szépíti a településen belüli, valamint az azt
körülölelő természetet. Olykor ez is kevés!   Kérünk mindenkit, hogy a fákat, növényeket
felelőtlenül, ne vágják ki! Tudni kell, hogy hatalmas szükségünk van rájuk.
 
 
 
A községünkben élő emberek nevében ezúton is nagyon szépen köszönöm községünk
alkalmazottainak e példaértékű és nagylelkű cselekedetét. Elmondhatatlanul jó érzés volt
látni a szorgalmas munkájukat.
 
 
 
 
Nyárasd Község Önkormányzata külön köszönetét fejez ki azoknak, akik ezen értékes
faültetési programban részt vállalnak.
 
  (Szerző: Laky E.)  
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